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Ao sexto dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 (dezenove 
horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em Sessão 
Ordinária, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando Trevisan, os senhores 
vereadores: Fabiano Miqueloto, Sérgio Antonio Calegari, Joelmo de Lima Ferreira, Nelso 
Antonio Dall’Orsoletta, Damiana Didomenico, Adhemar Alexandre Dondel, Juventino 
Jose Savaris Junior e Gervesson Antonio Cadore. Inicialmente é dada a Posse ao Vereador 
Suplente Joelmo de Lima Ferreira do partido PP, qual após o juramento responde “Assim 
Prometo”; após o juramento e posse, a Presidente solicita ao Dr. Cassiano que faça a 
leitura da ata da sessão anterior, após a leitura coloca a mesma em discussão, e não 
havendo nada contra, em votação, sendo aprovada por unanimidade. Inicialmente na 
Ordem do Dia há o Projeto de Lei nº 032/2022 de autoria do Poder Executivo 
que “Dispõe sobre a ratificação da Lei Federal nº 14.434 de 4 de agosto de 2022 e outras 
providencias”. É dispensado a leitura do projeto, pois feita na sessão anterior. A 
presidente esclarece que, como é de conhecimento geral, sobreveio decisão do Supremo 
Tribunal Federal no dia 04/09/2022 que suspendeu provisoriamente os efeitos da Lei 
Federal que fixou o piso nacional de enfermagem, razão pela qual, por orientação da 
assessoria jurídica, é mantido o projeto em estudo a fim de aguardar uma decisão 
definitiva sobre a matéria. Não havendo manifestações contrárias, na sequência, temos o 
Projeto de Lei Complementar nº 02/2022 que “Dispõe sobre a alteração do Piso Salarial 
Municipal dos Agentes Comunitários de Saúde e do Agente de Combate a Endemia e 
outras providencias”. A Presidente solicita ao secretário que faça a leitura do projeto, após 
a leitura passa a palavra ao Dr. Cassiano para esclarecimentos. O Dr. Inicia 
cumprimentando a todos presentes, explica que como houve a referida denuncia de 
inconstitucionalidade sobre a matéria do projeto 32, e através de decisão o mesmo foi 
suspenso, por essas razões o mesmo continuará em estudo para aguardar decisão de 
mérito a respeito dessa matéria; explica que, diferente do piso da enfermagem, o projeto 
de lei complementar nº 02, que trata sobre o piso salarial das agentes de saúde, está apto 
a ser votado, pois as referidas funcionárias são submetidas a regime jurídico distinto das 
profissionais da enfermagem, por esses motivos que um projeto está sendo votado e o 
outro permanecerá em estudo. Após os esclarecimentos e não havendo mais dúvidas a 
Presidente baixa as comissões para estudo e assinaturas, posteriormente coloca o mesmo 
em discussão, depois em votação, sendo aprovado por unanimidade. Na sequência há a 
Indicação nº 022/2022 de autoria do Vereador Joelmo Ferreira para que “Para que o 
Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Competente providencie que sejam 
colocados redutores de velocidade no distrito industrial de Lacerdópolis, e próximos a  



 

 

 

empresa Idol”, é solicitado ao secretário que faça a leitura da indicação, e após a leitura 
passa a palavra ao autor para que faça a defesa desta. O Vereador Joelmo inicia 
cumprimentando a Presidente e demais colegas vereadores, comenta que tal indicação 
vem como reforço da Indicação do Vereador Juventino, e como pedido de todos que 
trafegam em tais locais quais se tornam perigosos e por isso se faz necessário mais atenção 
em tal indicação. Após a defesa coloca a indicação em discussão, e não havendo nada 
contra, em votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo mais nada na Ordem 
do Dia é passada a palavra livre, iniciada pela Vereador Fabiano Miqueloto, qual inicia 
cumprimentando a Presidente e demais colegas presentes, comenta a saudade que estava 
de legislar nesta casa, parabeniza o Dr. Cassiano por seu aniversário, e reforça que já está 
se inteirando dos assuntos municipais novamente, e parabeniza a administração por todos 
os trabalhos prestados. O Vereador Gervesson Cadore, inicia cumprimentando a 
Presidente e demais colegas vereadores, agradece a presença dos agentes da saúde e 
comenta que as portas estão sempre abertas para as visitas, e que tal reajuste é digno e 
merecido, parabeniza o Dr. Cassiano por seu aniversário. O Vereador Juventino Savaris, 
inicia cumprimentando a Presidente e demais colegas vereadores, parabeniza a 
administração municipal pelo reajuste no salários das agentes de saúde, fala novamente 
do projeto citado anteriormente do piso salarial qual o STF suspendeu, deixa registrado 
seu repudio por algo que foi aprovado pelo poder legislativo, e ao chegar ao STF é 
suspenso, critica tal decisão onde a saúde deve ser vista de forma mais digna, onde tais 
profissionais deram suas vidas na pandemia pela população, em um pais onde há grandes 
gastos com coisas diversas como cortinas e em grandes quantias, por isso tal aumento não 
deveria ser suspenso, reforça que agora nas eleições olhemos para o senado também, pois 
os mesmo se mantem omissos em diversas situações. O Vereador Joelmo, inicia 
cumprimentando a Presidente e demais colegas vereadores, agradece pela oportunidade 
cedida pelo Vereador Modesto para legislar nesta casa, parabeniza o Dr. Cassiano por seu 
aniversário e agradece a presença das agentes de saúde. A Vereadora Damiana 
Didomenico, inicia cumprimentando a Presidente e demais colegas vereadores, 
parabeniza o Dr. Cassiano por seu aniversário, agradece a presenças das agentes de saúde, 
e parabeniza a administração depois de tantas lutas que houve o referido reajuste no 
salário. O Vereador Sérgio Calegari, inicia cumprimentando a Presidente e demais 
colegas vereadores, comenta os 200 anos de independência que será comemorado no 
próximo dia, mas que é difícil observar a independência em um país com tantas e leis e 
dependente de tantos outros países para exportação de commodities e produtos aqui 
produzidos e extraídos, sobre o reajuste salarial, não julga correto parabenizar a 
administração, mas sim as agentes, que fazem por merecer tal reajuste, comenta como no 
próximo dia deve ser usado para reflexão sobre qual melhor candidato deve ser votado, e 
sobre qual futuro queremos para nossos filhos. Por fim a presidente reforça os 200 anos 
de independência do Brasil, data muito importante na história brasileira, comenta que  



 

 

 

 

nossa arma nessa história seja o conhecimento, fala sobre o setembro amarelo, mês de 
prevenção ao suicídio, situação qual está se tornando mais frequente a cada dia que passa, 
como até mesmo a ansiedade, por isso é visível a importância dos profissionais da saúde 
e como foi justo o reajuste de seus salários. Convoca todos para a próxima sessão que 
será no dia 13/09/2022 as 19:00 horas. Nada mais havendo a tratar a Presidente mandou 
que se lavrasse a presente ata que uma vez aprovada vai pelos presentes assinada.  
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